

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2014年11月27日）

■第1刷（2010年9月1日発行）の修正箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
目次					
7	2日目の一番最後	脊 椎 動物門というひとまとめ	脊 索 動物門というひとまとめ	誤記	10/08/20
2日目					
40	見出し	脊 椎 動物門というひとまとめ	脊 索 動物門というひとまとめ	誤記	10/08/20
5日目					
83	図5-7	ズミ	ネ ズミ	誤記	14/11/13
83	図5-7	エル	カ エル	誤記	14/11/13
83	図5-7	グロ	マ グロ	誤記	14/11/13
7日目					
111	左段上から12行目	年間 2m ずつ遠ざかっている	年間 3.8cm ずつ遠ざかっている	誤記	14/11/27
参考文献					
325	文献7)	『理系総合のための生命科学 第2版』 (東京大学生命 化 学教科書編集委員会 /編、羊土社、東京、20 07)	『理系総合のための生命科学 第2版』 (東京大学生命 科 学教科書編集委員会 /編、羊土社、東京、20 10)	誤記	10/08/20